

“长短搭配”轻松跑赢CPI

目前全国两会正在进行，政府工作报告提出了今年发展的主要预期目标，居民消费价格(CPI)涨幅3%左右。从目前人民币定期存款基准利率看，一年期为1.5%、二年期为2.10%、三年期为2.75%。那么，如何通过购买银行理财产品跑赢全年CPI预期目标呢？

■ 实习生 陈晓洁
记者 邹传科



2017年第一批国债来了

不知不觉，2017年已经过去六分之一了。你的理财“小目标”还在有序推进吗？炒股炒金风险太大，银行存款利息又太少，到底该拿手里的钱怎么办？2017年第一批国债来了！

根据财政部发布的公告，记者为大家梳理一下本期国债的重点：

【期限及年利率】3年期3.8%，5年期4.17%；【购买门槛】100元起；【计息方式】到期一次性还本付息；【发行期】3月10日~3月19日；【购买方式】银行柜台；【购买渠道】各大银行网点。

■ 记者 邹传科

银行理财产品收益率回暖

“最近银行理财的收益率不错，我去年的理财到期了，去银行重新买，发现年化预期收益率4.4%、4.5%的还不少。”合肥市民王女士说，她去年买的产品年化预期收益率才4.1%，那时候还算高的呢。

和王女士一样，经常关注银行理财的市民都发现了理财收益率的回暖，理财产品的销售也格外好，一家银行的理财师说，很多产品不到募集期结束就卖完了。记者昨日在几家银行官网上看到，理财产品的收益的确比去年高了一截，几家国有大型银行的理财产品收益率虽然仍然是3字头，但已经升到了3.8%、3.9%；而一些城市商业银行则基本都是4字头，4.5%以上的产品不少。普益标准发布的最新监测数据显示，银行理财产品平均收益持续上涨，上周升至4.20%。

互联网宝宝的收益率也在一路上升中，以余额宝为例，从2月22日开始到3月6日，其七日年化收益率始终维持在3.64%以上，这也让不少投资者们喜笑颜开。

“长短搭配”锁定收益预期

“从最近央行的操作来看，货币政策有收急的信号，市场资金面趋紧，借款利率提高，而主要投资于存款、回购、同业存单等标的的货币基金收益率也就随着借款利率的提高而水涨船高。同时，银行理财的收益也会有明显提升。”对于理财产品收益的回暖，中信银行合肥胜利路支行理财师方莹莹这样建议，投资者可以趁此机会调整一下自己的投资理财。

据了解，市场目前普遍认为在未来资产荒与资金荒的共同作用下，银行理财产品收益率还会延续过去一年下滑的步伐。因此，银行考虑到资金使用情况和客户心理，一般只有较长投资期限的理财产品才会给出较高的收益预期。

不过，业内人士提醒投资者，单一地为了高收益率而购买长期产品可能并不适合每一个人，每个客户还要根据未来一年、两年的资金需求进行合理配置。因为理财产品一般不能提前赎回，如果遇到急用钱的话，就会造成麻烦。建议大家“长短搭配”，通过理性购买理财产品实现收益、轻松跑赢CPI。

泰康保险集团：让保险更安心、更便捷、更实惠

“让保险闪耀人性的光辉，让生命的旅程流光溢彩！”泰康保险集团董事长兼CEO陈东升在泰康二十周年庆典上动情地说。二十年，泰康不断拓展保险的边界，丰富保险的内涵，对保险的理解实现了从家庭保障功能到一种生活方式、再到尊重生命的思想和认知升华，对保险销售与服务理解不断打破传统边界，力图让泰康客户以最低的成本、最高的效率，获得最优的服务和体验。

近期，泰康启动了诚信销售与客户体验工程，在20年来树立的良好口碑基础上，泰康再次出发，让每一句承诺都如约践行，每一次服务都贴心到位。让保险更安心、更便捷、更实惠，这不仅是泰康的发展愿景，更是对每一位客户的郑重承诺。

■ 邹传科

兴业银行行长陶以平：传统金融机构仍将是金融科技主流

“科技的发展没有止境，对金融的改变也将越来越多，只要我们高度重视，紧跟趋势，积极作为，就一定会更好发展，所谓传统金融机构将会继续成为信息科技时代金融业的主流和主体。”兴业银行行长陶以平2月25日在2017首届科技金融国际峰会演讲时表示。

此次以“一带一路·科技金融·融合发展”为主题的峰会在厦门举行。金砖国家新开发银行副行长祝宪、清华大学中国与世界经济研究中心主任李稻葵、兴业银行行长陶以平等来自全球金融和科技行业的一流公司和专家学者纷纷亮相当天上午的主论坛，并带来对全球金融产业以及相关人工智能、大数据、全球资产配置等热议话题的精彩发言。

■ 邹传科

中国银行体系 成为世界“老大”

中国的银行体系已经超越欧元区，成为世界上按资产排列最大的银行体系。中国银行业的总资产在2016年底达到33万亿美元，而欧元区为31万亿美元，美国为16万亿美元，日本为7万亿美元。中国银行体系的价值是该国年经济产出规模的3.1倍，而欧元区银行的价值是其年度经济产出的2.8倍。

■ 经参

交行安徽省分行：充分发挥电子渠道优势

近年来，随着信息科技的快速发展，电子渠道已经成为客户交易结构和银行未来服务方式转变的一个重要方向。强化电子银行交易既是对传统柜面服务的延伸，也是提高服务质量的一项重要举措。2017年以来，交行安徽省分行继续采取多项措施，不断加快电子渠道布局，稳步提升电子渠道交易量，积极推进客户交易渠道由传统柜面向电子渠道转型。截至2月末，该行电子银行分流率超90%，较上年末提升0.61个百分点；柜面业务替代率近81%，较上年末提升1.28个百分点。

下一步，交行安徽省分行将持续强化电子渠道建设，加大电子渠道创新，增强惠民电子服务网络辐射，为广大客户提供全天候、全方位的优质电子金融服务。

■ 邹传科

中信银行与国家旅游局 签署旅游扶贫战略合作协议

3月1日，中信银行与国家旅游局在北京签署《促进旅游产业发展 支持旅游扶贫工程战略合作协议》，共同发力精准扶贫。中信银行董事长李庆萍和国家旅游局局长李金早签署协议，中信银行副行长朱加麟、国家旅游局副局长李世宏等出席签约仪式。

据了解，中信银行近年来坚持精准施策，把金融扶贫作为义不容辞的企业社会责任，强化责任担当意识，重点围绕贫困地区的教育、医疗、交通基础设施、农业担保、文化旅游等方面，多策并举落实金融精准扶贫，取得了积极成效。

■ 邹传科

新华人寿保险股份有限公司十大服务承诺



一、专业服务在身边 数千家新华保险门店在您身边，专享VIP、简单业务快速办理通道，便捷又省心。

二、实时响应全天候 95567热线电话、网站、手机APP、微信多渠道、随时随地与您互动，答疑解惑。

三、投保便捷更可靠 投保快速便捷，录信息、交保费、签保单10分钟即可完成，短信提醒全程陪伴。

四、预约回访更贴心 投保成功后，多时段预约可供选择，主动回访提示保单权益。

五、保全服务更轻松 电话、地址、交费账户等60余

项保单变更自主办理，便捷尊享保单权益。

六、限时理赔更快速 3000元以下小额个人客户赔案，1小时内知晓结果；一般赔案2日内知晓结果；复杂疑难赔案30日内知晓结果。

七、理赔超期有补偿 个人客户赔案超过30日仍未告知结果的，每超期一日支付一日的利息补偿。

八、主动赔付寻理由 主动为客户寻找赔付理由，定期拜访关心健康，突发事件主动寻访客户，紧急医疗预付理赔金，排忧解难。

九、投诉有门快响应 电话、网络、信件、来访多渠道受理，第一时间响应，10个工作日内作出答复。

十、规范销售更可信 明确说明投保提示和条款内容，主动提示保险产品特点和风险，保险保障安心放心。